ProbaE. c)
Matematica M _gt-nat

Test 10
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e  Minden feladat megoldasa kotelezé. Hivatalbdl jar 10 pont.
o Effektiv munkaidé 3 ora
| FELADATSOR (30 pont)
5p | 1. Hatarozzatok meg az a val0s szdmot, a>1, amelyreaz a—1, 3 és a+7 egy mértani haladvany
egymast koveto tagjai.
SP | 2. Hatarozzatok meg az f:R — R, f(x)=x*-6 és g:R-R, g(x)=—x-3 fuggvények
metszéspontjainak abszciszainak az 6sszegét.
5p | 3. Oldjatok meg a valés szamok halmazaban a 3*"2 —3* —8=0 egyenletet.
Sp | 4. Szémitsatok ki annak a val6szinliségét, hogy kivalasztva egy n szamot az  A={2,3,4,5,6,7,8,9}
halmazbol, az teljesitse a kdvetkezé C2 < 3C1 egyenlstlenséget.
5p | 5. Hatérozzatok meg az m valos szamokat, m =2, amelyekre az u=4i+mj és v=(m-2)i+2]j
vektorok kollinearisak.
5p | 6. Hatarozzatok meg az ABC héaromszog keriiletét, ha tudjuk hogy, AB =5, AC =4 és m(4) =60°.
Il FELADATSOR (30 pont)
(m2 —1)x+ my+4z=1
1. Adott az X+y+z=0 , égyenletrendszer , ahol az m egy valds szam.
mx+3y+z=-1
5p | a) Hatarozzatok megaz m val6s szdmot, ha tudjuk, hogy (-1,0,1) az egyenletrendszer megoldésa.
5p b) Hatérozzatok meg az m valos szam értékeit amelyekre az egyenletrendszernek egyetlen megoldasa
van.
5p | ¢) Hatarozzatok meg az m egész szamokat, meZ\{-7,2}, amelyekre az (Xo,Yo.2o) megoldasa az

egyenletrendszernek, ahol x, ,vy , 2o € Z.

2.A valds szamok halmazan értelmezziik a kovetkez6 asszociativ miiveletet, Xoy=x+y+11xy .
5p | @)Bizonyitsatok be, hogy az xoy = 11(x + Tl:L)(y + ﬁ) —ﬁ, barmely x és y val6s szamok esetén.
5p | b) Hatarozzatok meg az x valos szamokat amelyekre xox = %
5p | ¢)Szamitsatok kiaz a= (1— l) o( —l) o( - g) ° (1—5) Szam egész részét.
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11l FELADATSOR (30 pont)
1. Adottaz f:(0,+x) - R, f (x):%x x —x fliggvény.
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a)Bizonyitsatok be, hogy f'(x)=+/x—1, x€(0,+x).
b) Hatarozzatok meg az f fiiggvény grafikonjahoz huzott érinté egyenes egyenletét az

A[l,—%j pontban.
c) Bizonyitsatok be, hogy x(2\/§—3) >—1, barmely x e (0,+).

n
2. Adottak f,: (=1, +00) =R, f (x)= Xil , figgvények,minden n természetes szadm esetén.
J’_

Xn
a) Hatarozzatok meg a G: (—1,4+o) —R flggvényt , a g :(—1,+o) =R flggvény primitiv
fiiggvényét ha g(x) =(x3 +1) f3(x), és tudjuk hogy G(0)=2020.
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b) Szémitsatok ki az [ f; (x)dx értékét.
0
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c) Bizonyitsatok be, hogy J. fo(x)dx < ﬁ barmely n természetes szam esetén.
0



